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У Скупштино је дошло до вербалног инцидента када је премијер Здравко Кривокапић
рекао да је у парламенту присутан неморал и политичко лицемјерје.

  

  

Реаговао је Славен Радуновић који је са мјеста добацио “срам те било”.

  

Радуновић је, након опомене Бечића, “рекао да не диже глас на њих, јер нијесу његове
Демократе”. Бечић је опоменуо Кривокапића да уважава парламент, а посланике ДФ-а
да не добацују.

  

Кривокапић је рекао је да ако је нешто било добро, то је експертска Влада, зато што је
народна јер брине о народу и грађанима.
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 “Нико од нас нема ни лични ни партијски интерес. Позивати на дијалог а цијело вријеме
уцјењујете. Какав је то дијалог? Овдје је била најчешће била присутна ријеч непријатно,
а ако се неко непријатно осјећа то сам ја и чланове Владе. Данас једино што није нико
рекао “куку нама”, бавимо се темама које су далеко од тема које брину друге државе и
које су везане за будућност. Бавимо се темама које су давно покопане”, рекао је
Кривокапић.

  

Он је казао да се “овдје толико лажи чује” да се поставља питање шта је то политика.

  

Тврди да Влада има јасну визију, али није им отворен ниједан канал и не моду да
прикажу резултате, већ су осуђени на то да су неуки и најгори.

  

 “Оно што радимо, радимо часно и поштено. У овој Влади нема корупције. Кажете да
нема Срба, има, сваки ваш предлог је прошао. Реците шта је лоше, све може бити боље
али не начин како ви желите. Желите да нас ставите у кавез из којег не можемо да
изађемо”, рекао је Кривокапић.

  

Он је напустио салу након излагања.

  

Премијер је одговарајући на питања новинара рекао да неће поднијети оставку.

  

Избор директора Агенције за националну безбједност, Дејана Вукшића, је како је казао
још једна осптрукција, зато није сачекао Скупштину већ га је сам именовао.

  

Коменатаришући одбијање предсједника Мила Ђукановића да потпише именовања
амбасадора, казао да Ђукановић то у неколико случајева није урадио због неколико
коментара на његов рачун.
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Казао је да је и то опструкција и лобирање против Владе на битним међународним
адресама.

  

Абазовић се извинио у име Владе: Све што се дешава у Влади и парламентарној
већини није за мене изненађење

  

Потпредсједник Владе Дритан Абазовић извинио се у име Владе ако је, како је казао,
“било непримјерених реакција”. “Морамо да разумијемо да смо 30. августа направили
нешто историјски. Ако је неко мислио да је наш посао лаган, преварио се. Све ово што се
дешава у Влади и парламентарној већини није за мене изненађење. Радимо под великим
притиском, очекивања су велика”, рекао је Абазовић. Он је додао да ово што је говорио
премијер, било је у домену укупне политичке етике а не усмјерено према неком
појединачно.
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 “Морамо бити свјесни да је много лако срушити нешто, отићи са неке позиције, али је
много тешко градити друштво помирења”, навео је Абазовић.

  

Рекао је да се слаже са критикама на рачун Владе, слаже се са излагањем министра
правде, људских и мањинских права Владимира Лепосавића и са њим нема лош однос
иако имају различита виђења неких ствари.

  

(Вијести)
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